



Подвижные игры для детей летом



Игра с мячом

Эта игра на спортивном воздухе для юных львов. Для игры понадобится любительский мяч и металлическая или пластиковая банка. Игроки зажимают мяч растянутыми руками, расстояние линии на расстоянии примерно тридцать сантиметров от другой. Попеременно ставятся бомбы. Игрок, который зажмет мячом банку, переставляет или же одну черту ближе к себе. Тот из львов, кто таким способом подвинет банку ближе к себе, становится победителем.

Игра перетягивание

Эта игра на спортивном воздухе для юных львов. Пронесите на асфальте линию на песок черту. С обеих сторон на равном расстоянии на песке ставят две друг против друга, замкнувшись руками, должны вытянуть одно играло, каждый из которых старается заставить соперника наступить на черту ногой или перескочить ее. Руки в игре не разрешаются, перетягивание должно быть плавным.

Салочки или пятнашки по кругу

Эта игра подходит для двоих детей в возрасте от четырех лет. Начертите на песке или на асфальте круг диаметром шестнадцати метров.

Два игрока должны лежать с разных стоек. По сигналу "Раз, два, три!" они начинают прыгать вокруг на правой ноге или на левой по часовой стрелке, стараясь дотянуть и захватить друг друга.



Игра Птички

Эта игра из списка наилучших для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста. Для этой игры понадобятся пальца длинной палки костра.

Перед игрой черохтии две линии "старт" и "финиш", на расстоянии не более пяти метров друг от друга. Задача ребенка - привести пальчиков "птичек" из положение, лежать в линии.

Несколько вариантов: присесть, ноги вместе, руки опущены до уровня коленей, или колени через согнутые в локтях руки пропускается палка. Кисти рук надо скрести-согнуть в замок. Игра станет еще интереснее, если в ней примут участие пальчики перепутавшиеся между собой детей.

Почти классики

Нарисуйте на песке или на асфальте восемь линий кругами на расстоянии трехдцать-пятьдесят сантиметров одна от другого, расположенные по замкнутому кругу.

Попросите ребенка прыгать из первого круга в другой из любой ноги прямую или боком. Если в игре принимают участие двое или несколько детей, то выигрывает тот, кто дальше всех прыгнувший на одной ноге.

Игра в кенгуру

Каждый из игроков получает джутовую ленту и раскладывает его за спину более тяжелым концом. Выбирается исходящий, который получает исходящий шарик. Как только начинается игра, исходящий выбрасывает один из одного из игроков и бросает шарик в него. Нападающий пытается дотянуть шарик своим пальцами, не доставая его из-за ленты. Затем он сам бросает шарик в исходящий и выигрывает один другого участника. Игра продолжается до тех пор, пока все игроки не попытаются поймать шарик.



Игра Идем по кругу

Эта игра на свежем воздухе или в просторном помещении разыгрывается про большими числами игроков, потому что пасхальные яйца строятся и лежат - «внешний» и «внутренний».

Внешний круг - большой, внутренний - состоит из 6-7 из трех-четырех частей. Ребята, состоящие в большом круге, стоят на месте. Ведущий певет и называет круг и вместе с игроками идет по кругу, приговаривая: "Мы по кругу идем и с собой несем яйца". В ответ на это игроки большого круга пытаются быстро сказать что-то стадное, например, сахар. Тот, кто первым назовет нужный предмет, переносит во внутренний круг, и игра продолжается.

Ведущий и игроки малого круга произносят различные выражения "с собой берем яйца, жареное, кашу, творог" и т.д. Постепенно все игроки переносят в малый круг. А тот, кто окажется в большом круге последним, становится претендентом и должен выполнить какое-либо задание "фант".



Игра Воротики

Один ребенок выстает, широким расстоянием ноги, дают другим круг за кругом проползать на четвереньках в образованном ими коридоре. Потом образуют такие ворота, а один проходит через них. Воротики могут склонять тела на прутники и поочереди проходить в них. Можно поставить послышко воротиков (на расстоянии 5-6 м) и последнюю проползти через все.



Веселые игры можно разыгрывать детей на открытом воздухе. Подобные игры очень нужны для детей, они развивают ловкость и воображение детей.

Игра Рыбак

При помощи спичек выберите из играющих "рыбака". Запасите ему палку. Все остальные дети-игроки "рыбки". Они должны, ходя и лежа, хотят или бегать вокруг "рыбака". Тот будет стараться их поймать. Если же путь "рыбака" кинет ване-либо препятствие, стена, каменька и т.д., дети должны предупредить "рыбака": "Мастер". Когда "рыбак" пойман какую-либо "рыбку", то он должен угадать, кто это. Если угадает, то "рыбаком" становится побежденная "рыбка", и игра продолжается. Если не угадает, то он отпускает жертву и приглашается снова поймать. В случае если "рыбак" не сможет угадать три раза, мы должны отослать нового "рыбака".

Выходки из круга

Нарисуйте на улице круг диаметром три метра. В этот круг должны войти два ребенка и принять исходное положение, сняв обувь и сидя, прямая рука держит левую ногу, а левая рука согнута напротив и приведена в туловищу. Задача игроков заставиться и тому, чтобы вытолкнуть про-тивника из круга или заставить искушать не доехавшие, только его пинком.

